
 

a Σ x est une sériegéométrique

On sait déjà qu'elle converge
ssi XE 1 11

Vu
que ap 1 k 1 lin 1

Le théorème de lap 21 confirme un résultat

connu

b Σ 1f 21pA Σ apxk

avec ap

en
121

lim KI 1

Le
rayon

de convergence
est donc F1

d'après le thon p 21



Vu que Σ diverge série harmonique

etque 1 1 2 1

converge
série harmonique alternée

Σ 1f converge e 1 11

c k xʰ ap x avec ap k

lim lin PEI pÎkIr
1

Le
rayon

de convergence est
r 1 thm

p 21

La série Σ k diverge bin k x

ce qui règle le cas 1 1



série Σ ʰk diverge également

car lin 1 ʰk est divergente

Finalement Σ k k
converge

XE 1,1C

d ah

Étant Ï

hm LE
lin 2 KI 2

r 2 thm p
21



Traitons le cas 1 2

Σ 2f
Série harmonique

Et le cas 2

25E 2
41

f1 11ᵗʰ

a

Finalement
Série harmonique

2 14
0 XEL2 2 alternée



e ap

Émettre

IF

4,1
α

Le
rayon

de convergence
est t α

2 4 20 ER

H ap
Ëᵗ Série harmonique

alternée



en en

linkᵗ 1

XD 2h11

Σ
4 1

Σ

1 Σ ta

Série harmonique

La série converge

21ff11 converge XE 1,1



g ap f11ᵗʰ f 11ᵗʰ 1

en encÊÏ
lim 117ᵗʰ 1

On peutaussi écrire

en ITE en E 1mF
lim Fly 1

Σ C11ᵗʰ est alternée

kts k
A TE car la racine est une

fonction croissante



tata
Le critère de Leibniz permet d'affirmer

que Σ 111ᵗʰ Ip converge

car lin o

xD 2 11 Ypf
Vu que 2Fr est de Riemann et
que 121 la série Σ diverge

Σ 441KF diverge
donc pour

1


